APPAREL 2 year pattern (2
Term )

A'd YHS SJ& Hdol I |

(3a1-8 )
1. QSHEAIHS AlSH € 36 HY 3ma1 a3
Jda ?
2. dHa! get 3 ¥ 941t fHa3 v 3= a8
Agdl d ?
3. MHIHHI 3 3T A IEJ ?
4, FIBAT I ?

(37a1 -1 )

98 6 IS HE fed et 979 YHS Sdé Agdl
IS |

5. fawdt fed amf&dt © fd HI33 I ?

6. dMHBaIAHS feg SI3 8 €t &l HI33
J?

7. B3yes BUdds M3 3dia €t 2d3 99
f&g ?

8. AHATHI € 3 Mdl RIS € dl IS J AT
da ?

9. MHIiddl M3 24 3d& T dI'dHc B3HAcdl feg
ST Hd3e Jd ?

10. &gt HHlS fég udr & 91I®3 Afddr
JAe 3 df gaHSJ ?

(37d1-€)

J

1. &3t dt I anfEct § faH 397 JdS
dI3T AT HaST J gMT&T Bugésddﬁﬂ%oﬂdoﬂ

T €6 dg 2

2. AHAHT grer 3 Jd4dil Afd3 ASTE M3 M3 Tt
dI HJ33'J



